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Ata n° 002/2025 Sessão Ordinária

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a mesma fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro dos Santos Morais,
Adelar Derlam, Sônia Mara Kuhn, Lair da Silva Farias, Wagner de Loreno, Patrícia Rodrigues,
Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando Gobi. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se para Leitura e votação da Ata da Sessão
Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das Matérias do Legislativo; Moção
Nº003/2025- Moção de Pesar considerando o falecimento Sr. João Evanir de Lima Rodrigues;
Indicação Nº001/2025- de autoria do vereador Reginaldo Moraes Veiga da bancada do PP;
Passou-se para leitura das matérias do Executivo; Ofício Nº013/2025- que encaminha a
solicitação de retirada do Projeto de Lei Nº 002/2025. Projeto de Lei nº 003/2025 –
estabelece normas, condições e desconto para o pagamento do imposto predial e territorial
urbano – IPTU, para o exercício de 2025 e dá outras providências. Passou-se para Pequeno
Expediente; Com a palavra o vereador Adelar Derlam de início o vereador lamentou os
acontecidos em relação a Dra. Kelly, logo em seguida parabenizou aos organizadores da festa
da comunidade Santa Paulina pela belíssima festa realizada a qual o mesmo aproveitou muito a
festa, parabenizou aos organizadores do Vintage Park na pessoa do colega vereador Alessandro
Morais pelo grande evento realizado o qual o mesmo não pode se fazer presente, mas pode
perceber o quão grande estava pois o evento recebeu pessoas de todos os lugares, só pediu um
pouco mais de atenção para a organização do próximo para que não seja realizado na mesma
data de algum evento do município para que os dois eventos possam ter um alto número de
pessoas e assim possam ser bem mais aproveitados, também mostrou-se favorável a indicação do
colega Reginaldo em relação a organização e limpeza do parque municipal, também parabenizou
ao secretário Silvio Fernandes Sanderson pela excelente arrumação feita nas estradas de
Santa Paulina e diz esperar que o mesmo seja feito em outras comunidades, assim agradeceu o
espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair da Silva Farias saudou a todos os presentes
seguindo do pequeno ao grande expediente com a permissão do presidente, Lair parabenizou a
organização da festa da comunidade de Santa Paulina em nome do colega Reginaldo Veiga, festa
essa qual estava muito bem organizada e servida, ele elogiou o trabalho da equipe de obras
nas estradas e reforçou a necessidade de priorizar vias principais para melhorar o tráfego e
a segurança. Em um tom conciliador, Lair enfatizou a importância da união entre os
vereadores, superando divergências políticas em benefício da população, também lamentou aos
acontecidos com a Dra. Kelly, desejou um bom trabalho e diz que acredita no trbalho e
potencial da mesma, falou sobre sua ida à Porto Alegre juntamente com o prefeito Alexandre o
secretário Rodrigo, engenheiro, também o prefeito de espumoso, qual foram para uma reunião
com o Governador Gabriel Souza qual os prefeitos de mormaço e espumoso colocaram em pauta a
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necessidade da realização de pavimentação asfáltica na estrada que liga mormaço à espumoso,
o vereador deixou também duas indicações verbais primeiro ele solicita a administração que
estude a possibilidade da realização de um campo de futebol para os alunos e também para que
seja realizado um espaço para o estacionamento dos carros para os dias que há eventos na
escola e também para uso próprio dos professores e funcionários da escola Antônio de Godoy
Bueno, também solicitou para que estude a possibilidade de realizar um espaço para a
realização de um complexo esportivo na comunidade de Posse Godoy, assim agradeceu o espaço
cedido; Com a palavra o vereador Reginaldo Moraes Veiga saudou a todos os presentes, o
vereador  além de agradecer pela participação na festa de Santa Paulina, reforçou a
importância de coordenação no calendário de eventos para evitar sobreposições. Ele também
incentivou a busca de emendas parlamentares para investimentos em habitação, assim agradeceu
o espaço cedido; Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo; Moção Nº003/2025-
Moção de Pesar considerando o falecimento Sr. João Evanir de Lima Rodrigues, APROVADO POR
UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo; não havendo matérias para
apreciação; Passou-se para o Espaço de Líder de Bancada; Com a palavra a  vereadora Sônia
Mara Kuhn saudou a todos os presentes, Sônia destacou a relevância do evento de carros
antigos e a necessidade de melhorias no Parque Municipal, como prevenção de vandalismo e
manutenção adequada dos banheiros, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para
Explicações Pessoais; Com a palavra o vereador Alessandro Morais dos Santos saudou a todos
os presentes, Alessandro disse que realizou uma enquete para reunir sugestões dos visitantes
do parque e reforçou a urgência em resolver problemas estruturais, como a
iluminação e os banheiros, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora
Patrícia Rodrigues saudou a todos os presentes, a mesma apoiou a indicação de um zelador
para o Parque Municipal e destacou ações conjuntas com outros municípios para buscar
melhorias na infraestrutura regional, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o
vereador Marcos Arine Malaquias saudou a todos os presentes, Marcos defendeu medidas
educativas contra o vandalismo e propôs a instalação de banheiros em áreas arborizadas
próximas ao CTG, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno
saudou a todos os presentes, o mesmo destacou a importância da união entre o Legislativo e o
Executivo para atender às demandas da população. Ele anunciou que o prefeito Alexandre
participará de uma sessão futura para tratar de melhorias no Parque Municipal e outros temas
prioritários, como o início das obras de pavimentação entre Mormaço e Espumoso, assim
agradeceu o seu espaço; Não havendo mais matérias para deliberação, ninguém mais escrito nos
espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai
assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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